



Құрметті жітіқаралықтар! Барлық мұсылмандарды келе жатқан Құрбан айт мерекесімен құттықтаймын!

Қасиетті Құрбан айт-мейірімділік пен мейірбандықтың құндылықтарын бейнелейтін мереке. Сондықтан Құрбан айт халқымыздың рухани өмірінде ерекше орын алады, ұлттық мәдениеттің бір бөлігі болып табылады және ұлтаралық пен конфессияаралық келісімді нығайтады. Ол қоғамдағы өзара құрмет пен достық негіздерінің бірі болды және солай болып қала береді. Адамгершілікті өскелең ұрпақты тәрбиелеудің негізі деп санайтын мұсылман қауымы бұл күндері өзара қолдау мен ынтымақтастық сезімдерін көрсете отырып, игі істер жасайды. Бұл төзімділік, жақыныға деген қамқорлық тәрізді жоғары адамгершілік құндылықтармен маңызды орны бөлек, елдің береке-бірлігін бекемдейтін, мейірімділік пен қайырымдылықты арттыратын мейрам. Осы күндерінде адамдардың өзара түсінісу мен құрметтеуі, ізгі ниеттер мен игілікті тілектері бірыңғай.

Алла тағала баршамыздың айттан айтқа аман жетуімізді жазсын, елімізге бейбітшілік, әрбір шаңыраққа, әрбір азаматына аман-саулық бұйыртысын деп тілеймін! Бір шаңырақтың астындағы халқымыздың достығы мен өзара түсіністігі одан әрі жалғасып, еліміздегі ұлтаралық татулық әрдайым берік болып, ынтымақ, бірлік мәңгі жасай берсін! Осы жарқын мейрамы сіздерге қуаныш пен көтеріңкі көңіл-күй әкелсін! Шын жүректен сіздерге және сіздердің жақындарыңызға зор денсаулық, амандық пен табыс тілеймін! Құрбан айт мұбәрәк болсын!

Құрметпен, Е. С. НУРХОЖАЕВ, «Костанайские минералы»
АҚ Басқарма Төрағасы.

Уважаемые житикаринцы! Поздравляю всех мусульман с наступающим праздником Курбан айт!

Священный Курбан айт – это праздник, который олицетворяет собой непреходящие ценности доброты и милосердия. Поэтому Курбан айт занимает особое место в духовной жизни нашего народа, является частью национальной культуры и играет огромную роль в укреплении межнационального и межконфессионального согласия. Он был и остаётся одной из основ взаимоуважения и дружбы в обществе. Мусульманская общность, справедливо считающая гуманность основой воспитания подрастающего поколения, совершает в эти дни благие дела, проявляя чувства взаимной поддержки и солидарности. Этот особый праздник побуждает проявлять заботу о близких, укрепляет сплочённость народа нашей многонациональной страны. В эти дни между людьми царит взаимопонимание и взаимоуважение, едины их самые благородные пожелания и помыслы.

Пусть Всевышний позволит нам из года в год отмечать светлый Курбан айт, приносящий каждой семье, каждому человеку здоровье, благоденствие, спокойствие! Пусть будут вечными единство, дружба и взаимопонимание народов, живущих под одним шаньраком, пусть крепнет межнациональное согласие, солидарность всех казахстанцев! От всего сердца желаю вам и вашим близким здоровья, мира, благополучия и успехов! С праздником Курбан айт!

С уважением НУРХОЖАЕВ Е.С., Председатель
Правления АО «Костанайские минералы».

23 ИЮНЯ – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЛУЖАЩЕГО

Ответственность перед народом

Мы должны построить передовое государство, отвечающее ожиданиям и запросам общества. Эффективность системы управления будет определяться достигнутыми результатами.
Касым-Жомарт Токаев

За относительно небольшой период времени казахстанская модель государственной службы претерпела значительные изменения.

Государственные служащие являются проводниками осуществляемой политики государства во всех сферах общественной жизни.

В преддверии праздника мы встретились с сотрудниками финансового отдела районного акимата и поговорили о буднях коллектива.

Много теплых и искренних слов сказала о своих коллегах руководитель отдела Айгуль Сейткалиева Дарбаева:

- Несомненно, гордостью любого коллектива являются люди, которые много лет были верны своей профессии. Это ветераны Галина Владимировна Огневенко, Валентина Борисовна Никитченко, Рабига Насиевна Сатвалдина, Надежда Мусагитовна Нурахметова, Мария Петровна Синько.

Те, кто сейчас работает, перенимая опыт старшего поколения, также ответственно и основательно подходят к своему делу. Это Гульсум Боктубаевна Жундубаева, Асхат Каибжанович Каженов, Екатерина Петровна Ключенкова, Карлыгаш Аманжоловна Комарова, Жанылсын Тулемысовна Сатпаева, Оксана Ивановна Трофимова, Наталья Валерьевна Хатькова.

Могу уверенно сказать, что мы – одна команда. Коллектив дружный и работоспособный. Важно, что каждый из нас всегда готов прийти на помощь друг другу.

Спектр нашей работы весьма разнообразен. Одна из основных задач нашего отдела – отслеживание качественного исполнения бюджета района. Мы занимаемся организацией и проведением государственных закупок, консолидацией финансовой отчетности района, приватизацией коммунального имущества и многими другими вопросами.

Среди сотрудников отдела двадцатилетний стаж работы в нем имеет Оксана Ивановна Трофимова. О ней я могу сказать много хороших слов. Ее отличает большая ответственность в работе, исключительная исполнительность, умение довести начатое дело до его логического завершения. Ей присущи скрупулезность и точность. Если ей дано какое-либо поручение, можно быть спокойным, зная, что задание будет выполнено качественно и в срок.

Помимо профессиональных качеств, ее отличает скромность и порядочность. У Оксаны Ивановны замечательная семья. Что бы она ни делала, в ее руках все спорится.

Говорят, кто как работает, тот так и отдыхает. Семья Оксаны Ивановны любит активный отдых.

Это сбор грибов, рыбалка, переработка собранного на даче урожая и многие другие увлечения. Они часто выезжают на природу, ходят интересные и живописные места на территории нашего района. В семье двое взрослых детей. Родители сумели воспитать их самостоятельными людьми. В них нет потребительского отношения к жизни. Дети успешно учатся в высших учебных заведениях.

В личной беседе Оксана Ивановна рассказала, что выбор профессии не был случайным, бухгалтером работала ее мама. Свое первое образование моя собеседница получила в политехническом колледже, а затем окончила Костанайский государственный университет. Узнав о имеющейся вакансии в финансовом отделе акимата, прошла соответствующее тестирование на знание законов республики, а затем собеседование по профилю предстоящей деятельности. По результатам этих процедур ее приняли на работу.

На вопрос, какими качествами должен обладать государственный служащий, главным качеством Оксана Ивановна назвала ответственность. Помимо этого, уважение к людям, соблюдение профессиональной этики. По ее мнению, государственный служащий должен быть универсальным



солдатом, стоящим на защите интересов народа.

По словам собеседницы, каждый документ, поступающий в отдел, имеет огромную важность, так как из него складывается вся финансовая деятельность района. А в самом процессе работы с документами Оксана Ивановна видит саморазвитие. Каждый день приносит что-то новое, благодаря этому имеешь возможность развиваться как профессионал.

Трудно ли быть государственным служащим?

Ответ Оксаны Ивановны прост: ответственное отношение к труду – ключ к освоению любой профессии.

Государственная служба – это высокая требовательность к себе, определенная самоотдача, ведь за

этим стоит доверие людей, которое необходимо оправдывать.

Признаться, мои собеседницы развеяли сложившийся стереотип о строгом неприступном чиновнике. В моем представлении люди, работающие с цифрами, неразговорчивые и необщительные. Оказавшись в финансовом отделе районного акимата, я познакомилась с улыбчивыми людьми с хорошим чувством юмора и ощутила сплочённость команды, делающей одно общее дело.

В целом, государственная служба – это, можно сказать, внушительная армия, от профессионализма которой зависит, в каком государстве мы живем сегодня и будем жить завтра.

Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

На свете нет отца дорожке...

Отцовство – это испытание, открывающее огромные возможности для духовного роста.

В этом году в календаре нашей жизни появился новый праздник – День отцов. Отныне он будет праздноваться в третье воскресенье июня.

Счастлива та семья, во главе которой сильный, надежный и ответственный мужчина.

О роли отца в семье шла речь на диалоговой площадке, прошедшей 16 июня в районном Дворце культуры. Здесь своими мнениями делились руководители, специалисты государственных учреждений, директора, заместители директоров по воспитательной работе общеобразовательных учреждений района, политехнического колледжа, председатели и члены неправительственных общественных объединений. Выступающие подчеркну-

ли, что в воспитании подрастающего поколения одной из первоочередных задач является семейное воспитание, определяющее правильные жизненные ориентиры.

В ходе диалога выступили также председатель Совета аксакалов района Альмухамед Н. Г., председатель Совета матерей района Альмухамедова Ж. А., руководитель отдела внутренней политики Актаева С. Ж., председатель Кенеса аксакалов Жармухамедов Б. К., председатель районного Совета ветеранов Бурушпаева О. В. Интересным было выступление Журавлева Л. В., члена Совета отцов школы-лицея имени Абая. Он поделился опытом работы в этом направлении.

По итогам мероприятия принято решение организовать в каждом общеобразовательном учреждении Совет отцов, через различные площадки усилить пропаганду семейных ценностей. В завершение мероприя-



тия заместитель акима района Зульфья Урманова искренне поздравила всех с наступающим праздником, пожелала всем крепкого здоровья, успехов, семейного благополучия и взаимопонимания.

Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.

К юбилею труженика

Уходит великая эпоха, уходит поколение, родившееся в канун страшной войны, поколение, испытывавшее сполна все тяготы послевоенного времени. Жизнь каждого из этих людей – удивительная история, которая часто остается незаслуженно забытой.

90 лет назад родился в простой рабоче-крестьянской семье Жабаев Каирбек. В семье кроме него была сестренка Алтынай, к сожалению, она умерла несколько лет тому назад. Как и многие дети послевоенного времени, трудился на земле, работал трактористом, а позже – шофером.

За плечами 40 лет непрерывного стажа в совхозе «Муктыкольский», удивительная жизнь, наполненная неустанным трудом, неизменным оптимизмом и верой в людей. Красноречиво говорят об этом его награды: медали «За многолетний добросовестный труд», «Знак Почета», «Ветеран труда», нагрудные знаки «Ударник коммунистического труда», «Ударник XII пятилетки», «Победитель соцсоревнований» (1976 и 1977 годов), Почетные грамоты.

Обладатель почетного звания «Отличник автомобильных перевозок сельскохозяйственных продуктов урожая 1967 года», Жабаев Каирбек в 1970 году был занесен в областную Ленинскую Юбилейную Книгу Трудовой Славы. Отличник в труде, он и в быту оставался победителем: находясь в 1978 году в Алма-Ате в санатории «Колос», занял 1 место в



турнире по бильярду.

Уменьший брат ответственность на себя, трудиться на совесть и браться за любое дело, каким бы оно сложным ни оказалось, Жабаев Каирбек пользовался признанным авторитетом среди сельчан.

В 1993 году он вышел на пенсию, а в 2006 году переехал в Житикару.

Пока шел доверительный разговор с его супругой Агайшой, он неспешно перебирал грамоты и медали, поднося их к свету, чтобы рассмотреть получше. И кто знает, что всплыло в его памяти, о чем были думы этого удивительно скромного человека, занимающего в ряду великих тружеников села почетное место.